Отчет о проведении классных и родительских  собраний в  9,11 классах МБОУ СОШ №25
[bookmark: _GoBack]В период с 28 по 30 ноября 2022 года в МБОУ СОШ №25 для обучающихся 9 и 11 классов и их  родителей были проведены классные и родительские собрания  по  вопросам подготовки к ГИА-2023.
В ходе этой работы обучающиеся 9 и 11 классов и их родители  были ознакомлены с нормативно - правовыми документами, регулирующими Порядок проведения Итогового сочинения (изложения), Итогового собеседования  в 2022-2023 учебном  году, также порядок проведения ГИА в 2023 году. 
В ходе собраний большое внимание было уделено рассмотрению  Порядка проведения и проверки Итогового сочинения (изложения) и Итогового собеседования по русскому языку в 9 классе в 2022-2023 учебном году. О сроках и местах подачи заявления для участия в  итоговом сочинении (изложении) и итоговом собеседовании  в 2022-2023 учебном году.  В порядке предусмотрено, что во время проведения итогового сочинения (изложения), итогового собеседования  по русскому языку  участникам запрещено иметь при себе средства связи, фото-, аудио- и видеоаппаратуру, справочные материалы, письменные заметки и иные средства хранения и передачи информации. Участники, нарушившие эти правила, удаляются с этих экзаменов. Также порядком регламентированы сроки обработки и проверки итогового сочинения (изложения), Итогового собеседования. Сроки, места и порядок информирования о результатах итогового сочинения (изложения). Ведение видеонаблюдения в режиме of-line и видеозаписи  во время проведения ИС, обеспечение технической поддержки и информационной безопасности. Ведение аудиозаписи при проведении Итогового собеседования по русскому языку
Так же были рассмотрены следующие вопросы: 
- о местах и сроках подачи заявления на участие в ГИА-2023;
- о выборе предметов для прохождения ГИА;
- минимальное количество баллов по предметам ЕГЭ, ОГЭ;
- процедура удаления с экзамена, досрочное завершение экзамена по объективным причинам;
- перечень запрещенных и допустимых средств обучения в ППЭ;
-условия допуска к сдаче  ЕГЭ, ОГЭ  в резервные сроки;
- сроки , места и порядок подачи апелляции о нарушении порядка проведения экзамена и о не согласии с выставленными баллами;
- оказание психологической помощи при необходимости;
- изменения в КИМах  ГИА-11 в 2023 г(демоверсии на сайте ФИПИ)
Родители обучающихся 9 и 11 классов были под роспись ознакомлены со всеми инструктивными материалами. 
С родителями, которые не смогли присутствовать на родительском собрании по уважительным причинам, будут проведены индивидуальные консультации. 
Заместитель директора по УВР                         Зазнобина М.В.






